

SMT d.o.o.
Portorož, Slovenija
+386 5 67 12 800
info@smt.si
www.smt.si



ZAVEZA VODSTVA K TRAJNOSTNEMU POSLOVANJU

Ob razmisleku o trajnostnih vidikih našega poslovanja smo z zadovoljstvom ugotovili, da smo družbeno odgovorno upravljanje v naše sisteme vgradili že pred leti, saj delujemo v okolju, ki ljudi tesno povezuje tako med seboj kot z naravo prelepe slovenske Istre, pa čeprav so naši dobavitelji in odjemalci (z izjemo Avstralije) prebivalci vseh celin sveta. Tudi pogled navznoter - na naše notranje okolje, odraža enako filozofijo - ponosno dodajamo, da z leti gradimo kulturno, narodnostno in rasno pluralen kolektiv, v katerem gojimo visok nivo medsebojnega spoštovanja in sprejemanja.

Omenjena povezanost je bila intuitivno vključena v upravljanje in strategijo od nastanka inovatorskega podjetja leta 1979 pa do današnjega holdinga – Skupine P & P d.o.o., ki vseskozi ostaja v družinski lasti. Holding združuje podjetja z dejavnostjo razvoja in proizvodnje medicinskih naprav, naprav energijske samooskrbe, elektronike in zelene energije - med njimi tudi SMT d.o.o.

Živimo v intenzivno in nepredvidljivo spreminjajočem se svetu, ki vsakodnevno prinaša nove okoljske, družbene in poslovne izzive.

Sprejmimo jih z odprtimi rokami in odprte glave, a ne pozabimo odpreti tudi naših src za ljudi s katerimi sobivamo in za okolje, v katerem te izzive sprejemamo.

Pozdravljamo raznolikost, spoštujemo pluralnost, zasledujemo odličnost.

Veseli nas, da je leta 2015 mednarodna skupnost na vrhu OZN svoj zgodovinski dogovor za odpravo revščine, zmanjševanje neenakosti, zagotovitev napredka ter zaščito okolja za sedanje in bodoče generacije ubesedila s sprejemom *Agende 2030 za trajnostni razvoj* in s tem vsem akterjem zastavila skupno strategijo trajnostnega razvoja.

Agenda 2030 za trajnostni razvoj prepleta tri razsežnosti trajnostnega razvoja – ekonomsko, socialno in okoljsko ter jih odlikuje v 17 ciljih trajnostnega razvoja, ki jih moramo do leta 2030 uresničiti vse države sveta.

Odločili smo se, da v naše procese vnesemo trajnostne vidike v največji možni meri ter jih obenem vnesemo v kulturo našega podjetja, da bo tako trajnostnost postala spremljajoča misel vseh naših obstoječih in načrtovanih aktivnosti.

Vladimir Polič, inovator, solastnik in soustanovitelj, SMT d.o.o.
Peter Polič, solastnik in soustanovitelj, SMT d.o.o.
Denis Polič, solastnik in soustanovitelj, SMT d.o.o.
Kristijan Polovič, direktor, SMT d.o.o.